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Posláním Fokusu Labe je podpora lidí se zkušeností s duševním onemocněním v jejich
schopnosti žít normálním životem a vymanit se z traumatu duševního onemocnění. Svým
klientům nabízí komplexní komunitní péči v neústavních podmínkách. Ve svých centrech a
týmech duševního zdraví poskytuje v 7 okresech Ústeckého kraje sociálně - zdravotní
služby terénního a ambulantního charakteru včetně poskytování podpory v sociální a
zdravotní krizi. Za účelem zkvalitnění každodenního života lidí, kteří se někdy ve svém
životě setkali s duševním onemocněním a mají potíže s nalezením práce, poskytuje Fokus
Labe zajímavé zaměstnání v oblasti gastronomie, tiskařské výroby, rukodělné šicí výroby a
v oblasti údržby. Podporu a péči nabízí jak dospělým lidem ze všech sedmi okresů
Ústeckého kraje, tak i dětem a mladým lidem v okrese Ústí nad Labem. Více na
www.fokuslabe.cz.

Sdružení TULIPAN, z. s., Liberec provozuje nejen chráněnou dílnu, ale poskytuje i poradenské a
sociální služby osobám se zdravotním znevýhodněním, včetně neformálním pečujícím. Realizuje i
celou řadu kulturních, volnočasových a vzdělávacích akcí, jejichž cílem je inkluze mezi zdravou a
handicapovanou populací. Základním posláním sdružení je podpora samostatnosti, občanského
začlenění a realizace volnočasových aktivit rozvíjejících osobnost; podpora sebeobslužných
dovedností, resp. pracovní rehabilitace a uplatnění osobnostního potenciálu; zlepšování informační
dostupnosti a poskytování bezplatného poradenství a rozšiřování alternativ tvořivého trávení volného
času či podmínek pro seberealizaci. Pomocnou ruku najdou v Tulipanu jak klienti, tak i jejich rodiče
a příbuzní pečující o lidi s handicapem bez ohledu na jejich věk. Více na www.sdruzenitulipan.cz.

Obě chráněné dílny jsou pravidelnými účastníky Velikonočních a Vánočních trhů energetiků v
děčínském sídle ČEZ Distribuce již řadu let, prakticky od jejich prvních konání. V případě Velikonoc
od roku 2017. Historie Vánočních trhů v Děčíně pak sahá až před rok 2013. Celkem si Fokus Labe v
případě obou trhů přišel od roku 2017 na 89 251 a Tulipan Liberec na 79 146 korun. Obě chráněné
dílny přitom využívají utržené peníze na další rozvoj svých aktivit. Většinou jde o nákup materiálu
potřebného pro tvorbu nových výrobků. Ty pak opět nabízejí na velikonočních a vánočních trzích - a
tak to vlastně jde pořád dokola.
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